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سفر الخروج 34: 4-9؛ سفر التثنية 3: 52-6؛ رسالة كورنثوس الثانية 13: 11-13؛ يوحنا 3: 16-18.
إنه احد الثالوث الأقدس. آتٍ في اعقاب خميس الصعود  و إنها تجمع مشاركة الآب والإبن والروح القدس بخلاصنا. تذكر: ان كل من اشخاص الثالوث الأقدس يتفاعل معنا ونحن معهم. 
االله هو اعمق ما يوجد من الغاز. إنه خالق الكون بأكمله، كل ما هو موجود. لقد خلق كل الملائكة. خلق الجنس البشري، بدءا من أولياء أمورنا، آدم وحواء. الله هو واحد. والمسيحية هي توحيدية، وليست الشرك. لكن ضمن الإله الواحد هناك ثلاثة أقانيم. ثلاثة أشخاص في إله واحد. بعظمته الكاملة وتعقيده، والله ليس في المتناول بسبب رؤيتنا المحدودة وفهمنا السيئ. لكن الله أعطانا طرقًا ووسائل لمعرفة شيء ما عنه. أرسل الآب ابنه بيننا كواحد منا. يسوع، بدوره، علمنا عن الآب. وها هو الآن الروح القدس يساعدنا في فهم المعنى الكامل لكلمات يسوع.
إحدى الطرق الجيدة لشرح الثالوث الأقدس اليوم هي التـأمل في مشاركة الأشخاص. نحن نعرف شيئًا ما حول معنى الدخول في شركة مع شخص آخر. نحن نقدم هدية أنفسنا لصديق، ونقبل هبة أنفسهم لنا. هناك تبادل للقلوب، والعقول، والوصايا، شخصنا ذاته. الزواج، كما صممه الله، هو أوضح مثال على ذلك: الزوج يقدم كامل هدية نفسه لزوجته. هي تقبل هديته، ثم تقدم له هدية نفسها كاملة. وهو يستقبلها، معربًا عن تقديره للأهمية الغنية لهبة شخصها له: شركة أشخاص.
لنطبّق هذا الآن على الله. فيما بين أقانيم الله الثلاثة، هناك شركة كاملة للحب والحياة. محبة الآب والابن تنبثق بشخص الروح القدس. المحبة والحياة والطاقة الإبداعية بين هؤلاء الأشخاص الإلهيين الثلاثة تصبح شركة ديناميكية واحدة ، إله واحد: شركة من ثلاثة أقانيم في إله واحد.
تتحدث وثيقة المجمع الفاتيكان الثاني، الكنيسة في عالم اليوم Gaudium et spes # 24 ، عن تصميم الله للطبيعة المجتمعية للدعوة الإنسانية: " عندما كان الرب يسوع يصلّي إلى الآب، " ليصبحوا جميعًا واحدًا ... حتى كما نحن واحدًا " (17: 21-22)، فتحت آفاقًا جديدة مغلقة للعقل البشري من خلال الإشارة إلى أن هناك تشابهًا معينًا بين الاتحاد الموجود بين الأشخاص الإلهيين واتحاد أبناء الله في الحقيقة والمحبة. وبالتالي ، إذا كان البشر هم المخلوقات الوحيدة على الأرض التي أرادها الله من أجل مصلحتهم ، فيمكنهم اكتشاف ذواتهم الحقيقية تمامًا فقط من خلال عطاء الذات المخلص" (GS 24). 
إخواني وأخواتي ، أريد أن أربط بين "شركة الأشخاص" و "صنع هبة الذات" لوضعنا في هذه الأزمنة. تجبرنا الفضائح الجنسية الأخيرة لبعض رجال الدين على إعادة النظر في خطة الله لنا كأشخاص جسديين. نتذكر أن الله وحده صمم الطبيعة البشرية ، وأنه هو وحده يصمم النظام الأخلاقي. وهو وحده من يحدد ما هو الصواب وما هو الخطأ.
سأتحدث عن خطة الله للحب الإنساني والحياة الإنسانية، وعن العفة، وعن الانتهاكات ضد خطة الله، وخاصة وسائل منع الحمل والتعقيم. ربما لم تسمع هذه المواضيع التي تمت مناقشتها من قبل من على هذا المنبر، أو حتى من منابر الأخرى. ولهذا فنحن الكهنة مذنبون في إهمال واجبنا بالتعليم الواضح لخطة الله للحب الإنساني والحياة الإنسانية. أطلب منك الآن أن تغفر لنا إهمالنا في أداء واجباتنا.
هذا هو الوقت المناسب لنا جميعا للعودة إلى الأساسيات حول حياتنا الجنسية، عن حقيقة أننا أشخاص جسديون. التجاذب الطبيعي بين رجل وامرأة (آدم وحواء)، والرغبة في أن يصبحا "جسداً واحداً" هي جيدة ونبيلة. ولكن يجب التعبير عن هذه الرغبة وفقًا لتصميم الله للحب الإنساني والحياة. المكان المناسب الوحيد لممارسة الجنس هو في الزواج. خارج الزواج الجنس خاطأ وخطيئة. إنه ينتهك حرمة خطة الله للحب الإنساني. وكذلك، فلدى الله ايضًا خطته في إطار الزواج. وتدعو تلك الخطة إلى جعل الهدية الكاملة للنفس من احد زوجين إلى الأخر، وشراكة تامة لنفسه مع شريكه؛ شركة أشخاص. وهذه الشركة تشمل خصوبتنا. الجنس والخصوبة يعملان جنبا إلى جنب. لا يمكننا كبح جزء من الهدية والتظاهر بأننا نعطي ونحصل على هبة الذات الكاملة.
عندما نتأمل بطبيعة الحب الزوجي، سرعان ما ندرك أنه توحيدي (معطٍ للحب) وتناسلي (معطٍ للحياة). الحب الحقيقي هو دائمًا معطياً للحياة بطريقة ما أو بأخرى. أنا عازب، لكن حبي لكم وللآخرين دائمًا ما يعطي الحياة. إن وسائل منع الحمل والتعقيم هي دائماً في المسار الخاطئ إذ انها ترتد عن الوهب الكامل للذات بمهاجمة الخير المتواجد في خصوبتنا، واعتبارها شيئًا شريرًا يجب تدميره، وبرفض الإنفتاح على هبة حياة جديدة.
تنبأت الرسالة البابوية هوماني فيتا (Humanae Vitae، الحياة الإنسانية)، عن النتائج المأساوية للإستعمال الواسع لوسائل منع الحمل وهي: ضعف الانضباط الأخلاقي؛ الإستخفاف بالجنس عند البشر؛ الحض من منزلة المرأة؛ إزدياد في الخيانة الزوجية؛ أستلام الدولة رعاية برامج الحد من النسل؛ إدخال الإجهاض القانوني والقتل الرحيم،؛ وفكرة الهيمنة غير المحدودة على جسم الشخص وعلى حياته، كما نشهده اليوم من التلاعب الجيني والتجارب على الأجنة.
يكرّس تعليم هوماني فيتا (Humanae Vitae، الحياة الإنسانية)، المحبة الزوجية ويعزّز كرامة المرأة ويساعد المتزوجين على النمو في فهم حقيقة طريقهم الخاص نحو القداسة. إنه أيضًا ردة فعل لإغرائات المجتمع المعاصرالذي يدعو لتقليص الحياة إلى سلعة ما.
إخواني وأخواتي، في اليوم، عيد الثالوث الأقدس، أشجعكم على معرفة المزيد عن خطة الله الرائعة لحياة الإنسان والحب الإنساني، وعن الزواج والأسرة. تعرّف على السبب الذي يجعل الرجال والنساء المخلوقات الوحيدة على الأرض التي أرادها الله من أجل مصلحتهم، ولماذا لا يمكننا اكتشاف أنفسنا بشكل كامل إلا بإعطاء الذات المخلص.
أشجعكم الحصول على نسخة من تعليم هوماني فيتا (Humanae Vitae، الحياة الإنسانية)، ودراستها. إنها بيان واضح للغاية عن خطة الله للحياة الإنسانية والحب الإنساني. أشجعكم على معرفة المزيد عن التخطيط الطبيعي للعائلةNatural Family)        Planning)، وهما اسلوب الله والاسلوب الطبيعي لممارسة الأبوة المسؤولة. التخطيط الطبيعي للعائلة (NFP) يساعد الأزواج على اكتشاف شيء من غنى كونهم أشخاص جسديين، مصنوعون "على صورة الله ومثاله."
إعلان: اليوم، مباشرة بعد القداس، سيكون المتطوعون المؤيدون للحياة خارج باب الكنيسة لتوزيع نسخ عن الرسالة البابوية العظيمة هوماني فيتا (Humanae Vitae، الحياة الإنسانية). يرجى شراء واحدة ودراستها. وسوف تتاح للأزواج الشباب فرصة للتسجيل في التخطيط الطبيعي للعائلةNatural Family Planning) ). وكخدمة إضافية، ستُعقد ندوة خاصة للتخطيط الطبيعي للعائلة (Natural Family Planning) في الساعة 2:00 بعد ظهر اليوم في القاعة الاجتماعية. الدكتور جيري سوتوماير، OB / GYN، سيكون حاضرا بين مدربي الNFP الأكفاء. يرجى الاستفادة من هذه الفرص الممتازة لتقوية عائلاتكم ولبناء ثقافة الحياة في رعيتكم.
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